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Werking van de Sleeping Battery® 
Er zijn geen handelingen vereist om de Sleeping Battery® te bedienen en te 
gebruiken. De beveiliging wordt automatisch geactiveerd wanneer de sleutel 
langer dan 3 minuten volledig stil ligt. Wanneer de Sleeping Battery® in de 
slaapstand staat, is het niet mogelijk om deze te openen en/of te starten via 
het keyless entry/go-systeem.

Wanneer de sleutel wordt bewogen, schakelt de Sleeping Battery® over naar 
de actieve modus en kunt u de sleutel en het keyless entry/go-systeem weer 
gebruiken. Zodra de Sleeping Battery® is geïnstalleerd, merkt u geen verschil. U  
behoudt al het gemak van het keyless entry/go-systeem en uw voertuig is  
beveiligd tegen een Relay Attack. 

Wat te doen bij defecten of storingen?
Uiteraard moet de Sleeping Battery® storingsvrij werken. Heeft u toch last 
van een storing of defect? Neem dan contact op met uw leverancier of kijk 
op onze website bij de veelgestelde vragen.

OPMERKING: Wanneer de Sleeping Battery® uit de sleutel wordt verwij-
derd, is de bescherming niet langer actief. In dat geval bent u mogelijk 
niet langer verzekerd. Wij verzoeken u daarom zo snel mogelijk naar een 
erkende leverancier te gaan.

Veiligheidsinformatie
•	 Houd knoopcelbatterijen buiten het bereik van kinderen. Inslikken kan 

binnen 2 uur ernstig letsel of de dood tot gevolg hebben. 
Raadpleeg onmiddellijk een arts bij inslikken.

•	 Plaats de batterij correct, let op de polariteit (+/–).
•	 Gebruik geen beschadigde, vervormde of lekkende batterijen.
•	 Probeer nooit knoopcelbatterijen op te laden, te demonteren of in vuur 

te verwijderen. Risico op lekkage, explosie of brand.
•	 Gooi gebruikte batterijen weg bij daarvoor bestemde inzamelpunten  

volgens de plaatselijke voorschriften.

De Sleeping Battery® installatiehandleiding voor elk merk en type sleutel is te 
vinden op www.sleepingbattery.com/nl

Bekijk de instructievideo op onze website voor een visuele weergave.
Voer bovenstaande procedure uit voor zowel de primaire 
als de reservesleutel.

Installatiehandleiding

 Stap 1		  Open de sleutel
Open de sleutel volgens de instructies van de fabrikant 
en controleer of de originele batterij overeenkomt met de  
afmetingen van de Sleeping Battery®.

Stap 2		  Vervang de batterij
Vervang de originele batterij door de Sleeping Battery® en 
plak de groene sticker met de QR-code op de achterkant 
van de batterij of aan de binnenkant van de sleutel. Zo wordt 
aangegeven dat er een speciale batterij in de sleutel zit en 
geen gewone batterij. Zet de sleutel vervolgens weer in elkaar 
volgens de instructies van de autofabrikant.

Stap 3		  Test de sleutel
Test of de sleutel werkt door de auto te ontgrendelen en te 
starten met behulp van het keyless entry- en go-systeem.

Stap 4 	  De functionaliteit van 
de slaapstand testen

U kunt de werking van de Sleeping Battery® testen door 
de sleutel naast de auto te leggen en vervolgens langer dan 3 
minuten te wachten. Na meer dan 3 minuten gaat de batterij 
in de slaapstand en stuurt hij geen signaal meer naar de auto. 
Zorg ervoor dat de sleutel op een vlakke en stabiele onder-
grond ligt en raak de sleutel in de tussentijd niet aan. Na meer 
dan 3 minuten gaat de auto niet meer open totdat u de sleutel 
weer oppakt of aanraakt. Als dit niet het geval is, controleer dan 
de installatie of neem contact op met onze klantenservice. Ga 
voor meer informatie naar www.sleepingbattery.com.

Stap 5		   Uw auto is beschermd!
Gefeliciteerd, de auto is nu beschermd tegen ‘Relay Attack’!
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Sleeping Battery
Customer Service
info@sleepingbattery.com 
+31 183 30 52 30

Zweihaak 1 | 4251 LT   
Postbus 131 | 4250 DC 
Werkendam NL 

www.sleepingbattery.com
KVK 18045446 Werkendam


